



Prot. n. 920/2018

Lamezia Terme, 09/05/2018

ERRATA CORRIGE

OGGETTO: PROCEDURA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA PASSEGGERI A RIDOTTA MOBILITÀ PRESSO L’AEROPORTO DI REGGIO CALABRIA CIG: 7468641586

All’art. 7 del Disciplinare di Gara

dove si legge

- NON APRIRE “Offerta per l’affidamento dei servizi di Primo Soccorso presso l’aeroporto di Lamezia Terme”-

leggasi

- ***NON APRIRE “Offerta per l’affidamento del servizio di Assistenza Passeggeri a Ridotta Mobilità presso l’aeroporto di Reggio Calabria”***

Si evidenzia che il disciplinare pubblicato in data 09/05/2018 è stato corretto per come sopra.

Restano ferme tutte le altre condizioni previste.

F.to

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Piervittorio Farabbi